EA044 - Planejamento e Analise de Sistemas de Producao

Resolucao da Lista 8 - Métodos de otimizacao
Discreta

Exercicio 1
a) Considerando o PLI:

min 14x; + 1625 + 1523
sa. r1+ x> 1
To+wz > 1
T +w3>1

1,22, x3 =0 oul

E a solugao étima do problema relaxado: x = (1/2, 1/2, 1/2).
Temos as seguintes solugdes factiveis: {(1,1,0), (0,1,1), (1,0,1)}

b) Note que x satisfaz todas as restrigoes. O valor da funcdo objetivo é 22,5.
¢) Quando substituimos as restrigoes originais por 1 + s + x3 > 2 as solugoes factiveis

sao {(1,1,0), (0,1,1), (1,0,1)}, as mesmas do problema original. Esta nova restrigao pro-

porciona uma relaxacdo mais forte pois torna infactivel a solugao (1/2, 1/2, 1/2)

Exercicio 2

a) Para a arvore abaixo:




N6 0: (#, #, #, #), N6 1. (1, #, #, #), N6 2: (0, #, #, #), N6 3: (0, #, 0, #)

N6 4: (0, #, 1, #)
b) Nés ramificados: 0 e 2, nés terminados: 1, 3 e 4.

c) Nés que tem (0, 1, 0, 1) como complemento factivel: 0, 2 e 3.

Exercicio 3

a) Arvore de busca:

(48.1.0.20, 0.77. 1)

V=78, vh= o

nfactivel (0,1, 1.0) (limate) (24.0.0. 1))
V=39, v*=39 v'=76. v*=T6
(solugdo) (6tima)

Exercicio 4

a) Arvore de busca:

(1.1,0.64)

(1,02, 0)
65.4 984

x=1

(1.0.0.14
36.9
infactivel

13:1 [y B
@ (1.0.0) e o (0.0.1)
31 41
infactivel mnfactivel



b) Solugao 6tima: (0, 1, 0), v = 72

c¢) Aplicar o algoritmo passo a passo.



